

СПОРТ

ГТО — НА МАРШЕ

ВСЛЕД ЗА ЗВЕНЬЕВЫМ

С Василием Жилой мы встречались не раз. Видел его на работе — собранного, энергичного и смелого в решениях, слушал его хорошо аргументированное выступление по проблемам строительства на рабочем собрании, наблюдал, как он, депутат Запорожского областного Совета депутатов трудящихся, ведет прием.

Порой можно увидеть Василия и в другой обстановке. Вот он на волейбольной площадке защищает честь стройки, прыгает в длину, высоту, стреляет по мишеням и, оставив многих позади, получает награду — золотой значок ГТО. Оказывается, и таким может быть звеньевой первого участка Василий Жила. Его пример увлек многих. Рабочие Владимир Шустов, Александр Яценко, Евгений Иванов, мастер Николай Тюпа, прораб Алексей Ткаченко и другие рабочие участка тоже стали значкистами ГТО.

— Добрый почи руководителя всегда заразителен, — рассказывает председатель ДСО «Энергия» Валерий Изченко, — судите сами. В прошлом году нормы ГТО сдали 147 человек, а в этом только за полугодие — 182. Растет и квалификация наших спортсменов. В этом году 21 человек стал перворазрядником, 44 — выполнили норму второго разряда. Будем и дальше повышать мастерство.

Какими только видами спорта не увлекаются строители Всесоюзной ударной комсомольской стройки Днепрогэс-2 — футболом, баскетболом, легкой и тяжелой атлетикой, шахматами, стрельбой... Сейчас подходит третья летняя спартакиада стройки по десяти видам спорта. В ней принимают участие свыше 600 строителей.

На стройке нет платных тренеров, руководят секциями общественники. Так, бригадир комсомольско-молодежной бригады Алексей Кривонищенко возглавляет волейбольную сек-

цию, мастер Николай Тюпа — легкой атлетикой, механик Анатолий Рыбченко — настольного тенниса.

Говорят, что спорт и труд рядом идут. Пример тому Всесоюзная ударная комсомольская стройка Днепрогэс-2. Коллектив досрочно пустил в эксплуатацию четыре гидроагрегата, уверенно завоевывает первенство в социалистическом соревновании.

А. КОНОВАЛЕНКО.
Мастер спорта, редактор
многотиражной газеты
«Днепростроевец».
Запорожье.

СТАРТУЕТ «СТАРТ»

На станкостроительном заводе имени В. Я. Чубаря вступил в строй спортивный зал «Старт». К услугам спортсменов светлый просторный зал, душевые, раздевалки, комната врача. Здесь будут проводиться тренировки и соревнования по волейболу, баскетболу, ручному мячу, боксу, борьбе и другим видам спорта.

В день открытия спортзала «Старт» состоялось первое соревнование по волейболу между командами станкостроительного завода и Новокраматорского завода тяжелого машиностроения имени В. И. Ленина.

Отличный подарок получили спортсмены-станкостроители в год 30-летия великой Победы.

В. ФРЕЙГОФЕР.
Краматорск.

В ЖИТОМИР ЗА НАГРАДАМИ

В Житомире состоялся финал второго областного чемпионата по многоборью ГТО, в котором приняли участие около трехсот представителей из всех районов и городов Житомирщины. Спортсмены померились силами в пулевой стрельбе, беге, метании, кроссе и плавании.

— Два дня развевались в обла-

стном центре спортивные стяги. В результате упорной борьбы на первую ступеньку пьедестала почета поднялась команда областного центра. На втором месте — физкультурники Бердичева, представители Овручского района заняли третье место.

В команде чемпионов отличился спартаковец Юрий Шубин, выигравший кросс и заплыв вольным стилем. Много очков принесли значкисты ГТО Розалия Розман и Виктор Блинов, ставшие первыми на спринтерских дистанциях, Лидия Козак, победившая в кроссовой дистанции на 1.000 метров.

Хорошее впечатление оставили выступления любителей спорта Коростенского района, Новоград-Вольинска, Чудновского района, занявших соответственно четвертое, пятое и шестое места.

К сожалению, не везде с надлежащей ответственностью отнеслись к подготовке и комплектации команд. Так, в сборной Коростеня вместо обязательных двенадцати членов команды было лишь пять. Не может не вызвать удивления, что команда города, в котором есть неплохая спортивная база, много тренеров, оказалась на 20 ступень ниже своих сельских земляков-коростенцев. Явно хуже своих возможностей выступили физкультурники Дзержинского района.

Известно, что по результатам этих массовых соревнований можно судить об активности работы, проводимой местными комсомольскими и спортивными организациями, развитии физической культуры среди широких масс населения и, в частности, среди молодежи.

Подводя итоги областных соревнований, можно с уверенностью сказать, что финал в Житомире удался. Думается, что и на предстоящих республиканских соревнованиях значкисты ГТО Житомирской области покажут высокие результаты.

Житомир.

В. СКУМН.